

香港潮僑塑膠廠商會訪潮汕促兩地經濟繁榮

團長許瑞良率領一行四十二人

香港潮僑塑膠廠商會一行42人上月十七至二十一日組織「揭陽、潮州、汕頭三市親善訪問考察團」，展開為期五天既豐富又緊湊行程。訪問團由中聯辦協調部處長陳旭斌任榮譽顧問；該會永遠榮譽會長張華達出任總監，陳厚實任名譽團長，會長許瑞良任團長。許瑞良總結行程時表示，此行加深旅港鄉親了解家鄉發展，完全達到出訪預期目的。

記者：黃穎雅

是次訪問團由知名企業家組成，副團長由陳正松、許瑞勤、林鎮洪擔任，顧問莊聲源、林克昌、姚中立、黃盛、許漢欽，總務部長洪永鴻，財務部長蘇賦駿，聯繫部長陳厚威等。

抵揭陽潮州汕頭獲政府熱情招待

17日下午訪問團抵達揭陽市，獲市委、市政府熱情招待。市政協主席歐漢波在歡迎會上對訪問團的到來表示熱烈歡迎和親切的問候，又向訪問團介紹了該市經濟社會發展情況。歐漢波熱切希望廣大潮僑能多回家鄉觀光考察、投資建設，同創美好未來。團長許瑞良則對揭陽市近年經濟社會發展的成就作出高度評價，認為揭陽的基礎設施和投資環境日臻完善，此次訪問是良好的開端，將積極尋求合作商機，加強交流合作，共同促進兩地經濟發展。

團員翌日上午考察揭東經濟開發區，下午馬不停蹄抵達潮州，獲潮州市副市長曾澄楠、統戰部部長沈啓綿等熱烈歡迎。曾澄楠在歡迎宴會上向訪問團介紹潮州經濟社會發展情況。他說，潮州歷史悠久，文化底蘊深厚，有國家歷史文化名城、中國優秀旅遊城市、中國瓷都、中國婚紗晚禮服名城等美譽，潮州近年已形成以陶瓷、服務、食品等為支柱產業的工業體系，呈現出良好發展勢頭，潮州的發展離不開海外鄉親的支持。曾澄楠希望鄉親們多到潮州看看，一如既往大力支持潮州，為家鄉建設多提寶貴意見。

許瑞良則表示，這次組團來訪增進了彼此的交流與了解，他們將繼續加強與家鄉的溝通、交流，積極尋求合作機會，共同促進兩地經濟的繁榮發展。訪問團又先後參觀香港潮屬社團總會創會主席陳偉南捐建的寶山中學，以及潮州古剎開元寺、牌坊街、潮繡研究所等地。

十九日訪問團轉抵汕頭訪問，先到濠江區拜訪區政府，受到林廣華書記、陳鎮坤副書記等的熱烈歡迎並設晚宴招待，雙方進行了座談。翌日訪問團先參觀由該會永遠榮譽會長張華達捐建之下岐鄉報本小學及報本老人中心，之後又拜訪汕頭市政府，受到市政協主席、市委常委、常務副市長羅仰鵬，市委統戰部部長蕭少平等領導熱情招待，期間訪問團向市委統戰部扶貧點——潮南區紅場鎮空村捐贈人民幣四萬元作為扶貧基金。

訪問團還拜訪了汕頭市塑膠行業商會，雙方同意加強聯繫、緊密合作，共同提升塑膠製造業之競爭力，其後又參觀了多家成功企業公司。二十一日上午，訪問團拜訪許瑞良會長之家鄉——汕頭市濠江區澳頭鄉，受到鄉委會書記吳大溪等率眾親鄉熱烈歡迎，眾鄉親感謝許瑞良等旅港人士長期以來對家鄉之大力支持和作出重大貢獻。

組團增進鄉梓情誼繁榮經濟

許瑞良總結五天行程，他認為是次訪問意義重大，一是所到之處均受到熱烈歡迎及盛情款待，充分體現該會與各地政府間的友好關係；二是該會與當地政府在多個領域廣泛交換意見並獲得共識；三是通過訪問更清楚了解家鄉發展前景及潛力，建立廣泛的聯繫渠道，尋求未來的投資合作項目，同時達到增進友誼、交流經驗、促進兩地繁榮之目的。



▲許瑞良（左七）向市委統戰部扶貧點——潮南區紅場鎮空村捐贈人民幣四萬元作為扶貧基金
▼許瑞良，副團長陳正松、林鎮洪向歐漢波等領導致送紀念品



▲（左起）陳正松、許瑞勤、林鎮洪向汕頭市政府致送紀念品
▲許瑞良（左）與曾澄楠（右）互贈紀念品



▲曾澄楠副市長代表市委、市政府歡迎訪問團
▲訪問團與歐漢波（左七）主席、劉小輝副市長合影



訪問團與羅仰鵬政協主席、蕭少平副部長合照留念



番禺工商聯誼會慶28周年



▲主禮嘉賓大合照 本報攝

【本報訊】記者黃穎雅報道：香港番禺工商聯誼會日前在紅磡海逸皇宮大酒樓舉行「創會二十八周年會慶暨會員聯歡敬老大會」，筵開八十八席。全國政協委員霍震霆、中聯辦副部長余汝文、廣州市番禺區政協主席歐康壽、區委副書記嚴宗活、廣州市僑務辦公室主任陳斯達、香港立法會議員李慧琼，以及香港友好社團首長等應邀出席，與來自廣州、番禺區領導同賀會慶，場面盛大。

出席活動的領導還包括廣州市委統戰部港澳海外聯絡處處長高蔭堂、副處長張正學；原番禺市委書記梁偉蘇、原番禺市市長何桃；區委常委、區組織部部長劉宛珊，以及來自大崗鎮、化龍鎮、沙灣鎮、新造鎮、南村鎮、石樓鎮、東涌鎮、欖核鎮黨委書記等。

主席余志榮在會上致辭時表示，回顧過去一年，該會第十四屆全體執行委員發揚創會精神，齊心協力，開拓進取，做了大量工作，會務有了新的發展，吸納了香港傑青、律師、建築師及義工模範等一批優秀精英入會，為會務發展注入新活力。該會又創辦《會訊》，向全體會員真實、迅速地報道各項會務活動，傳遞各方面信息，以促進會員之間的溝通和團結，並反映、表達會員心聲。

他又說，該會秉承「愛國、愛港、愛鄉」宗旨，去年先後三次組團，共計百多名會員赴番禺家鄉進行考察交流活動，又發動全體會員、團體會員和親友簽名支持香港改制發展，又熱情支持廣州亞運，未來會擬組團為亞運喝采，與家鄉人民一起共迎亞運盛會。未來亦將一如既往對祖國、家鄉及旅港鄉親繼續發揚睦鄰誼、溝通鄉情的紐帶與橋樑作用，支持家鄉各項事業建設，為香港美好明天貢獻力量。



▲工商聯誼會與來賓舉杯祝酒，祝賀祖國繁榮昌盛 本報攝

港人熱心出資八萬元助殘疾女孩手術重生

【本報記者袁秀賢廣州電】雙手燙傷被游醫治成了重度殘疾廣東河源山區女孩小新娣，得到境內外熱心人士的資助，重獲新生，共籌得善款十五萬元，其中熱心港人陳振明捐資近八萬元。目前，新娣的小手終於「長出」了新的指頭，雙手功能已恢復了八成，基本能生活自理。

在父母的陪同下，小新娣日前到省人民醫院，多謝曾經幫助她的好心人。「目前，我已自己曬衣服，基本能生活自理」，小新娣指着自己畫的一幅掛滿衣服的圖畫表示。

早在八年前，當年只有二歲的小新娣，雙手燙傷被游醫治成了重度殘疾，雙手手指全部黏合在一起，竟變成了兩個粉紅色的肉團。事件引起了全社會的關注，在省衛生廳的安排了，小新娣和爸爸媽媽帶著最後的希望來到省人民醫院燒傷科。由於新娣家裡經濟十分困難，省醫為其減免了不少醫療費用，但面對高昂的手指整形費用，全家人陷入了困境。經過燒傷科主任陳華德的熱心聯繫，港人陳振明承擔了手術的費用。在燒傷科全體醫務人員的精心治療下，新娣的小手終於「長出」了新的指頭。

「當時港人陳振明，到醫院探望朋友，與小新娣素不相識。當得悉小新娣情況下，只做小生意的陳振明主動承擔了手術的費用，解決了小新娣手術的燃眉之急」，陳華德表示。

陳華德還說，陳振明首期捐資三萬元，此後第二、三期都陸續有捐資，共捐資了近八萬元，佔了總手術費十五萬元的逾半數。

陳華德表示，目前為止，燒傷科陸續為其完成了8次手指整形手術。目前，雙手功能已恢復了八成，基本能生活自理。今年暑假將還要進行「美容」手術，令雙手外觀更加美麗。



▲小新娣（右）到醫院多謝曾經幫助過她的人。左為陳華德 袁秀賢攝



▲「公益玉樹關愛行動」籌20萬助災民重建家園 本報攝

「公益玉樹關愛行動」籌20萬助災民重建家園

【本報訊】記者黃穎雅報道：青海玉樹今年四月發生大地震，本港各界積極響應賑災籌款，期望災民早日重建家園。「公益玉樹關愛行動」和香港神慈秀明會日前將籌得二十萬元的善款支票送交中聯辦新界工作部，由部長陳卓代表接受。陳卓在會上表示，一定會盡快透過中聯辦，將該會對地震災民的關心和支持送到災區。

出席支票遞交儀式的領導包括：公益玉樹關愛行動總召集人、香港新界工商總會會長馬慶豐；公益玉樹關愛行動副召集人梁燕萍；行動召集人暨茶餐廳「漁灣村」董事長劉耀南；坑口區鄉事委員會執行委員練子強；勁松聯誼會總理鄧錫清；西貢區區議員陳權軍、伍炳權、溫悅昌，劉京科伉儷；保健海流協進會理事陳維隆；西貢將軍澳婦女會會員趙玉芳；將軍澳工聯地區服務處幹事楊明；西貢區區議員方國珊等。

陳卓在會上感謝「公益玉樹關愛行動」對青海玉樹災民的關心、關愛和支持，也感謝該會一直支持中聯辦的工作。他說，玉樹地震破壞力很大，從中央到地區，全國人民對玉樹災民都非常關心，中央正集中全國力量做好重建工作。將來大家將會看到一個全新的玉樹。香港同胞非常熱心，在香港面對經濟比較困難的情況下仍積極支援災區，為災民籌款，這份心意很大，雪中送炭，心意對災民來說是最大的支持。

青海玉樹發生地震後，公益玉樹關愛行動、茶餐廳「漁灣村」早於四月底至五月初在將軍澳寶林商場茶餐廳「漁灣村」舉行賑災籌款，分別於四月三十日至五月一日在下午茶時段舉行堂食義賣，門市部則於四月二十九日至五月一日連三天進行賑災義賣。行動召集人暨茶餐廳「漁灣村」董事長劉耀南表示，很多謝員工、朋友和社區團體的無償協助，籌款活動才得以順利舉行，活動籌得款項亦不扣除成本全數捐贈災區以回饋社會，協助災民渡過難關。